

Το Σάββατο, 20 Μαρτίου, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β ιερούργησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Τουρλιανής Μυκόνου, κεκλεισμένων των θυρών και τηρηθέντων πάντων των μέτρων υγειονομικής προστασίας.

Στην ομιλία του, η οποία, όπως και η Θεία Λειτουργία, αναμεταδόθηκαν απ' ευθείας διά του περιφερειακού Τηλεοπτικού Σταθμού "SYROS TV1", ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β' υπέμνησε κατ' αρχάς ότι, υπό άλλες συνθήκες, η Μονή θα κατεκλύζετο από Μυκονίους πιστούς οι οποίοι, κατά το έθος, θα συνόδευαν την Αγία Εικόνα της Παναγίας Τουρλιανής στην κάθοδό Της προς τη Χώρα της Μυκόνου, όπου εφέτος θα φιλοξενείτο μέχρι το Σάββατο του Λαζάρου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, γεγονός που η επέλαση της πανδημίας εμπόδιζε να συμβεί, για πρώτη μάλιστα φορά στην ιστορία!

Ακολούθως αναφέρθηκε στην πολυαιώνια εκπαιδευτική και φιλανθρωπική προσφορά της Ιεράς Μονής Τουρλιανής στο λαό της Μυκόνου, και όχι μόνο, η οποία κατά την ιστορική της πορεία λειτούργησε και ως Γηροκομείο και Ορφανοτροφείο, κατά δε τα χρόνια της Κατοχής ως εστία εθνικής αντίστασης, ηγουμενεύοντας του προκατόχου του μακαριστού Μητροπολίτη Σύρου & Μυκόνου Δωροθέου Α' (Στέκα).

Εμνήσθη δε της υπέρ πεντηκονταετούς ηγουμενίας του αιιδίμου Αρχιμ. Φιλαρέτου Γεροντάρη και ευχαρίστησε τον Προεστώτα της Μονής Αρχιμ. Αλέξιο Παπαδόπουλο για την εργώδη μέριμνά του προς αυτήν, το ανακαινιστικό έργο του και την λειτουργική διακονία του, η οποία κατέστησε την Μονή κέντρο πνευματικής ζωής. Επ' ευκαιρία, μάλιστα, της προλαβούσης ονοματικής του εορτής, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' του ανήγγειλε, ως αντίδωρο, την επίσημη ανάληψη απ' αυτόν της Ηγουμενίας της Ιεράς Μονής, καλώντας τον να συνεχίσει την ιερή σκυταλοδρομία των αιιδίμων προοδοιπορησάντων Ηγουμένων.

Ευχαρίστησε, επίσης, τους χριστιανούς της Άνω Μεράς για την αγάπη τους και τη στήριξή τους προς τον Αρχιμ. Αλέξιο, ο οποίος, μετά τον αιφνίδιο απορφανισμό του εκ πατρός και μητρός, βρήκε αληθινούς γονείς στα πρόσωπά τους και τους κάλεσε να συνεχίσουν να τον περιβάλλουν με αγάπη.

Προσέθεσε τέλος ότι προ της Αγίας Προθέσεως προσευχήθηκε για τους Περιφερειακούς και Δημοτικούς άρχοντες της Μυκόνου, τους εκπροσώπους του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας της νήσου, για την Πρόεδρο και τα Μέλη της Αδελφότητος Ανωμεριτών και τους Προέδρους και τα μέλη τοπικών Συλλόγων και Οργανώσεων, ιδιαίτερα δε για τους Εκπαιδευτικούς και τους Μαθητές, και όλους τους απανταχού Μυκονίους, και ευχήθηκε «του χρόνου να αξιωθούμε όλοι, υγιείς και ασφαλείς, να τηρήσουμε το πατρώο έθιμο της Καθόδου της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Τουρλιανής!»

After2019/2021/News/MYKONOS/21032021